

**Подстепновская средняя школа филиал МКОУ «Пановская СОШ»**

**Сочинение «Ребрихинский район –  
частичка моей истории»**

**Автор: Корольков Мирослав, 14 лет**

**Руководитель: Клименко М.В.**

**2024 год**

Одной из частей Алтайского края является Ребрихинский район.

Село Ребриха (тогда селение Ребрихинское) было основано в 1779 году. До 1797 селение Ребрихинское входило в состав Космалинской слободы, а в 1797 году вошло в состав Космалинской волости, которая существовала более 100 лет.

После первой Всероссийской переписи населения село Ребрихинское стало центром Ребрихинской волости Барнаульского уезда. В состав Ребрихинского района входило 67 населенных пунктов.

Одним из пунктов было и есть село Подстепное, основанное в 1784 году, оно расположено в 20 км. к юго-западу от села Ребриха и вытянуто на 5 км. вдоль северной стороны Космалинского бора.

Подстепное одно из живописных сел Ребрихинского района. Оно прекрасно в любое время года.

Наступает весна. Птицы поют разными голосами. В полях тает снег, журчат ручьи. Вся природа просыпается. В бору вековые сосны, которые зимой были темные, становятся светлыми и на солнце играют свежей зеленью. Начинают таять озера, на которые возвращаются перелетные птицы. Слышны их восторженные крики. И журавли, и гуси, и утки, и многие другие птицы, радуются возвращению домой.

А когда наступает лето - это такая благодать! Когда выходишь в поля, – какое разнотравье. Здесь пахнет и клевером и кашкой. Куда ни глянешь, везде красота. Раздвинешь травку, там висят красные веточки вкуснейшей клубнички, а в бору можно полакомиться лесной малинкой. Кто любит заниматься тихой охотой, для того в лесу настоящее раздолье. Можно найти белый гриб и подберезовик, груздок и рыжие лисички и многие другие. А на озере Деревенском можно искупаться и порыбачить, на лодке покататься.

Осень наступила и украсила вокруг все в новые цвета. Сколько цветов около каждого дома. Красавицы - березы надели желтые, золотистые наряды. В полях убирают пшеницу, гречиху, лен, овес, ячмень. Всем богата подстепновская земля.

Выпал снег, и опять, куда ни глянь, глаз радуется. Все вокруг бело, каждое деревце, каждый кустик все в инее. Такое ощущение, будто попал в сказку. Можно на лыжах в лесу покататься и на коньках на замерзшем озере. А также на охоту сходить погоняться за зайцем, лисой и дикой козой.

В любое время года Подстепное - милый сердцу уголок, большой и необъятной нашей родины.